

# 工业和信息化部中小企业发展促进中心

# 中国中小企业国际合作协会

## 感谢信

呼和浩特市工业和信息化局：

子鼠辞岁，金牛迎新。值此农历辛丑年新春佳节来临之际，工业和信息化部中小企业发展促进中心暨中国中小企业国际合作协会向贵单位致以节日的问候和新春的祝福！

2020年是极不平凡的一年，受新冠肺炎疫情全球蔓延和经济全球化遭遇逆风的双重影响，广大中小企业的生存和发展遭遇巨大困难。一年来，中心（协会）深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想，贯彻落实党中央、国务院促进中小企业发展的工作部署，按照工业和信息化部党组的要求，秉持为全国中小企业服务的使命和初心，在政策支持、国际合作、平台建设、宣传报道、转型升级和培训服务等方面多措并举，千方百计为企业纾困解难。我们帮助企业复工复产，促进各地政府优化营商环境；引领中小企业界在国内和国际上凝聚共识、聚集资源；努力推动解决中小企业融资难题；全面加强中小企业宣传工作；促进大中小企业融通发

展；不断提升中小企业专业化能力。中心（协会）的工作得到了工信部党组的充分肯定以及各地方政府的高度评价。

开展上述工作过程中，中心（协会）得到了呼和浩特市工业和信息化局的大力支持和帮助，特别是“中小企业经营管理领军人才培训项目”，贵局对培训给予了高度重视，进行了认真筹划，为项目做出积极努力。在此，谨向贵单位在2020年给予我们的大力支持和帮助表示衷心感谢！

新的一年里，中心（协会）希望与贵单位进一步凝聚共识，深化合作，在相关工作中得到贵单位更大的支持与配合。愿双方携手努力，为促进中小企业发展，为推动双方事业的共同繁荣作出新的更大贡献！

祝贵单位全体员工新年快乐、身体健康、万事如意！

